

Certificado No:



## LA REPUBLICA DE COLOMBIA MINISTERIO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL JUNTA CENTRAL DE CONTADORES

CERTIFICA A: QUIEN INTERESE

Que el contador público **FANNY DEL SOCORRO GOMEZ ESPINAL** identificado con CÉDULA DE CIUDADANÍA No 42970368 de MEDELLIN (ANTIOQUIA) Y Tarjeta Profesional No 8252-T SI tiene vigente su inscripción en la Junta Central de Contadores y desde la fecha de Inscripción.

Dado en BOGOTA a los 18 días del mes de Diciembre de 2017 con vigencia de (3) Meses, contados a partir de la fecha de su expedición.

DIRECTOR GENERAL

ESTE CERTIFICADO DIGITAL TIENE PLENA VALIDEZ DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 2 DE LA LEY 527 DE 1999, DECRETO 1747 DEL 2000 Y ARTICULO 6 PARAGRAFO 3 DE LA LEY 962 DEL 2005

Para confirmar los datos y veracidad de este certificado, lo puede consultar en la página web www.jcc.gov.co digitando el número del certificado

## JUNTA CENTRAL DE CONTADORES TARJETA PROFESIONAL DE CONTADOR PUBLICO

FANNY DEL SOCORRO GOMEZ ESPINAL

C.C. 42 978,368 RESOLUCION 191-T

UNIVERSIDAD DE MEDELLIN

FECH 28-11-83

- Presidente - Pre

00015579

IFIRMA DEL TITULARI

Esta tarieta es el único documento que lo acredita como (CONTADOR PUBLICO de acuerdo com lo establecido en la ley 43 de 1990 (

Agradecemos al quientencuentre esta tarreta devolvería val Ministerio de Educación Nacional & Junta Central de Contadores:



Medellin, 18 de diciembre de 2017

## A QUIEN INTERESE

BANCOLOMBIA, NIT 890903938-8 certifica que PERSONALSOFT SAS. NIT 811022382-5 es proveedor del Banco y presta el siguiente servicio

Objeto	Prestación de servicios de análisis, diseño, desarrollo y mantenimiento de Software, utilizando metodologías agiles
Herramientas, Lenguajes, Metodológias	Java, .net, Metodologias duales, Metodologias Agiles Scrum - RUP
Valor total del contrato incluido IVA	2013: \$ 8,545,720,921, 2014: \$ 5,726,819,303 2015: \$ 2,558,797,737 2016: \$ 7,814,693,608
Fecha de Inicio	1 de Enero de 2013
Fecha de Finalización	31 de diciembre de 2017
Renovación	Automática por períodos de 12 meses
Equipo de Trabajo	100 Personas
Calificacion del Servicio	Bueno

Cualquier información adicional con gusto la suministraremos. Favor comunicarse con Juan Sebastian Fernandez Campillo <u>isfernan@bancolombia.com.co</u> al teléfono (4) 4044671 o al correo <u>isfernan@bancolombia.com.co</u>

"Esta certificación tendrá una validez de tres meses a partir de la fecha de expedición"

Cordial saludo,

JUAN RAMYRO MATINEZ ALVAREZ Dirección/Cadena de Abastecimiento